

新闻发布
CA06/2024

(相片下载：https://bit.ly/NP360_NewMD)

昂坪 360 委任董沛铨先生为新任董事总经理

(香港，2024年4月2日) 昂坪 360 宣布委任董沛铨先生为昂坪 360 董事总经理，董先生将于 4 月 8 日履新。卸任的前董事总经理刘伟明先生在任期完结后已加入港铁公司担任另一职务，并将会继续为董先生提供协助，确保交接顺利。

董沛铨先生在旅游业拥有逾 20 年经验，曾任职香港迪士尼乐园、香港旅游发展局、澳洲航空和港龙航空。董先生在加入昂坪 360 前，在 K11 集团担任旅游业务发展副总裁，为 K11 集团制定和执行针对内地及海外市场的商业策略，他同时兼任星光大道管理有限公司高级总监，领导星光大道的管理和推广工作。董先生持有加拿大约克大学工商管理一级荣誉学位。

昂坪 360 董事局主席杨美珍女士表示：「我们衷心欢迎董沛铨先生加入昂坪 360，担任董事总经理一职。相信凭借他在旅游业逾 20 载的深厚行业知识和专业能力，能够为昂坪 360 带来新的动力。我们期待在董先生的带领下，昂坪 360 能再创高峰，为本地及海外宾客带来难忘的旅游体验。」

杨女士亦感谢刘伟明先生于过去 10 多年的贡献，令昂坪 360 成为旅客其中一个必到的香港旅游景点。她特别赞扬刘先生在过去数年疫情期间沉着应变，带领公司度过低潮，并在香港重开迎宾大门后，透过全面的营销和推广策略，令公司在疫后不足一年，宾客数字已接近返回疫情前的水平。





关于昂坪 360

昂坪 360 为香港重要的旅游景点，是一个位于大屿山并结合大自然景观和文化探索的旅游新体验。昂坪缆车的总长度为 5.7 公里，主要来往东涌和昂坪。昂坪缆车是亚洲最大型的架空双缆索缆车系统，旅客可在约 25 分钟的缆车旅程中欣赏北大屿郊野公园的自然生态、东涌湾、港珠澳大桥和香港国际机场的辽阔美景。

昂坪 360 于 2022 年推出于法国及意大利研制的「全景缆车」，车厢底部及车厢四面均采用全透明玻璃，令缆车的视野景观高逾 8 成，让宾客 360 度全方位饱览大屿山美景，带来崭新的旅游体验。